
 

 

 

     Pri projektu, POPESTRIMO ŠOLO, je že zelo veselo, zato želimo z vami deliti nekaj 

naših  fotografskih utrinkov, ki  nam jih je uspelo ujeti med samimi aktivnostmi. 

Pridni prstki 

Z majhnimi prstki se družimo vsak četrtek, z malo večjimi prstki pa vsak drugi torek v 

mesecu. Med zimskimi počitnicami smo imeli dvodnevne delavnice na temo pust, kjer smo 

izdelovali različne izdelke, se odpravili na pohod in pustno srečanje mask v mestu pri 

mestnem gradu. V učilnici smo si ustvarili pustno vzdušje in pustno zarajali ob glasbi in 

pustnih krofih. Izdelali smo tudi mesto z nenavadnimi hišami, različne izdelke na temo 

valentinovo, grafite, slike, katere smo naslikali s pomočjo vatirane palčke… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Z igro do znanja angleščine 

Mi v 1. razredu, poznamo že barve angleščini, poznamo števila v angleščini, znamo povedati 

kako nam je ime, kakšno pesmico zapet, koliko smo stari in veliko več. 

 

 

 

 

 

 

 

Mobilne naprave in pouk 

Aktivnost Mobilne naprave in pouk, je bila namenjena izdelovanju zgibanke Osnovne šole II 

Murska Sobota. Učenci so se seznanili tudi z nekaterimi osnovami, kako uporabljati različne 

IKT pripomočke in kateri pripomočki to vse so.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plavalne urice 

Med zimskimi počitnicami, smo se odpravili v Terme Vivat, kjer je po skupinah potekala 

aktivnost Plavalne urice. Tukaj je nekaj naših utrinkov. 

 

  

Vzgoja za medije 

Delavnice so potekale na različne teme s katerimi se srečajo učenci, ko so v stiku z različnimi 

mediji, predvsem o nevarnosti, ki prežijo na njih. Izdelali smo plakate na temo Medijska 

resničnost, Medijska neresničnost, ki ju lahko visite na panoju pri 5. B razredu. 

Šola za nadarjene 

Pri aktivnosti smo izvedli razne poizkuse, razmigali naše male sive celice, se pomerili v 

znanju o Sloveniji, se preizkusili v kvizih… 

 

Izdelki, ki jih izdelamo pri različnih aktivnostih, so na ogled na panoju pri 5. B razredu. 


